Pocitani se zavorkami

1. Vypocite]
240 + 3.9 +100 - 5.5 =
(8.10).2 + 64:8 +300 -10 .10
1000 -(9.10).3 +2.2.2 =
(700:100) + 50 .2 + 81:9 =
32 +23 - (2.5)+ 300 - 20:5 =

900 + 7.7 -(3.3.3).10+1 =
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3. Vypocitej
(60+30).2 + (300-100) =
3.(1000-500)— (50.5) =
(700:10) .5+150+(6.5).10 =
5. (2000:5)—-(100.3)+(3000:5) =

(900 +900)—(9.9).10+(25+35) =

4. Babicka sla nakupovat . Koupila 3 kilogramy brambor po 15 Kg,
2 kilogramy jablek po 22 KE. Uzeniny staly 85 K¢, syry 43 K¢.
Jesté koupila 5 rohlika po 5 KE. Kolik korun stal nakup ? Stacilo ji 300
korun ?
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